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ΨΗΦΙΣΜΑ Α' ΕΛΜΕ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ        

Την Παρασκευή 18/12/2015 πραγματοποιήθηκε στη Θεσσαλονίκη, όπως και σε άλλες πόλεις 
πανελλαδικά, αντιπολεμικό-αντιιμπεριαλιστικό συλλαλητήριο. Λίγο πριν από την πορεία, μια διμοιρία 
των ΜΑΤ στοχοποίησε και επιτέθηκε απροκάλυπτα σε  μέλη φοιτητικών συλλόγων που 
κατευθύνονταν προς τη συγκέντρωση, βρίζοντάς τους και ξυλοκοπώντας τους. Δύο εξ αυτών , οι 
Γιάννης Ν. και Μάριος Ν. συνελήφθησαν με ανυπόστατες και ψευδείς κατηγορίες, αφού 
ξυλοκοπήθηκαν,  με τον ένα να μεταφέρεται στο νοσοκομείο με σοβαρά χτυπήματα στο κεφάλι, ενώ 
άλλοι τρεις χτυπήθηκαν στο κεφάλι και μεταφέρθηκαν εσπευσμένα στο Νοσοκομείο Παπανικολάου. 
Στο ίδιο αυταρχικό πλαίσιο έκλεισαν το δρόμο στην πορεία, απαγορεύοντας της να φτάσει και να 
διαδηλώσει στο Αστυνομικό Τμήμα Δωδεκανήσου, όπου κρατούνταν οι δύο φοιτητές. 
Το Σάββατο στις 19/12 και ενώ ο ένας από τους συλληφθέντες εξακολουθούσε να νοσηλεύεται με 
σοβαρό τραυματισμό στο κεφάλι, ο δεύτερος πέρασε από τον εισαγγελέα, χωρίς παρουσία 
δικηγόρου,  ενώ ήταν γνωστή η συνήγορος στις αρχές. Χωρίς παρουσία δικηγόρου κλήθηκε και στην 
έδρα του Αυτόφωρου Τριμελούς Πλημμελειοδικείου. Το δικαστήριο διατήρησε την προσωρινή του 
κράτηση, που σε πλημμελήματα διατηρείται όταν ο κατηγορούμενος είναι ύποπτος φυγής. Μια 
τέτοια κατάπτυστη νομική διαδικασία που παραβιάζει σωρηδόν στοιχειώδη δικαιώματα και 
περιστέλλει δημοκρατικές ελευθερίες δεν έχει τίποτα να ζηλέψει από τον κατασταλτικό αυταρχισμό 
της κυβέρνησης Σαμαρά.  Άλλωστε δεν είναι η πρώτη φορά που διμοιρίες και Κυβέρνηση επιτίθενται 
σε αγωνιστές και νεολαία. Έχουν περάσει μόλις 15 μέρες από την ομόφωνη αθώωση ενός εκ των δύο 
κατηγορουμένων από την κατηγορία της δήθεν εξύβρισης αστυνομικών σε περσινή πορεία στη 
Θεσσαλονίκη, όπου οι αστυνομικοί που του έκαναν μήνυση, πρόκειται να δικαστούν για σωματική 
βλάβη εναντίον του και για συκοφαντική καταμήνυση.  
Σε μια συγκυρία όπου οι πρόσφυγες καταφθάνουν κατά χιλιάδες, τα σύνορα παραμένουν κλειστά και 
η Ειδομένη εκκενώνεται, η στοχοποίηση όσων είναι αλληλέγγυοι, και απέναντι στις πολιτικές που 
απορρέουν από τη συμμετοχή στους ιμπεριαλιστικούς μηχανισμούς ΕΕ-ΝΑΤΟ-Ευροζώνη, γίνεται 
ξεκάθαρη.  
Δηλώνουμε πως η στοχοποίηση και η επίθεση σε αγωνιστές δε θα περάσει και θα φροντίσει το λαϊκό 
κίνημα για αυτό. Ο αγώνας ενάντια στους ιμπεριαλιστικούς πολέμους και τις αντιλαϊκές πολιτικές δεν 
τρομοκρατείται, δεν ποινικοποιείται. Συνεχίζεται μέχρι να δικαιωθεί.  
 

• Άμεση απελευθέρωση των συλληφθέντων συναδέλφων μας Ι.Ν. και Μ.Ν. 
 

• Απόσυρση όλων των κατηγοριών 
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